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Adatymkum Toka SC1V-50..300

[ns anekTpoHHOro npeobpasoBaHUs TOKOB: MOCTOSIHHOIO,
nepemMeHHOro, UMMyNbCHOMo U T.4. B NPONOPLNOHAIbHbIN BbIXOOHOM
TOK C ranibBaHN4eCKON pa3BA3KoN Mexay NepBUYHON (CUNOBON) U
BTOPUYHOM (M3MEPUTETTLHON) LENSIMMW.

| AnekTpuyeckue napameTpbl

MepBrYHbIi [vanasoH Tun OTnnuuTenbHble 0CO6EHHOCTHU
TOK, abdp.3Hau., |, (A)  npeobpasosaHusi|(A) - KomneHcaunoHHbIi fatumk Ha
achdekTe Xonna
50 + 100 SC1V-50 o o
100 + 200 SC1V-100 I/Iaonmpylouu.mm NNacTVUKOBbIV
200 + 400 SC1V-200 Heropro4unn kopnyc
300 + 500 SC1V-300 MpeumywecTea
R, BenununHa HarpysoyHoro pesucropa >10 KOm - OTnmMyHas To4YHOCTb
Iy HomuHanbHoe aHanorosoe BbIXOAHOE HanmpskeHve 4 B -+ Xopowas nuHenHoCTb
Vv, HanpsokeHne nutavms (x5 %) +12..18 B OueHb HU3Kuit TeMnepaTypHbili
I Tok noTpebneHus 13 @1.=0) MA Apevid
vV, AnekTpuyeckas nNpo4HoOCcTb mn3onsauum, 50 Ty, 1 mmH - 3.0 kB - OnTumansHoe Bpems 3anepxkm

- Wnpokui 4yacToTHbIM AnanasoH

- Bbicokass nomexosalunLLEeHHOCTb
TOYHOCTHO-AMHAMMUYECKME XapaKTepucTtuku

- Bblcokas neperpysodHas

CnocobHOCTb.
X ToyHocTb npeobpasosanusa npu 1, , T, = 25°C +0.5 %
e HenuHenHoCcTb <0.1 % flpumenenve
Iy HauanbHbIn BbIXOAHO TOK npu |, =0, T, = 25°C <+10 mMB - YacToTHo-perynupyembilii npusoa
lor TemnepaTtypHbiit Apeind |, -40°C .+85°C <+0.01 %/ °C NEpemeHHoro Toka
V,,  [ucTepesnc BbIxoAgHOro HanpsbkeHusi npu |, = 0, - MNpeobpasosatenu ans npueoaa
nocne npoxoxaeHns Toka 1 x 1 <20 mB MOCTOAHHOrO TOKa
Vo,  TemnepatypHbit apend V <+002 %/ °c - Cwncrembl ynpasneHns paboTon
t, Bpewmst sagepxku npn 90 % ot I, <1 MKC aKKyMyNSTOPHbIX BaTapeit
di/dt  CkopocCTb HapacTaHus BXOOHOrO ToKa > 100 Almke + VicToununkw: GecnepeBoitroro. nutakms
f YacTtoTHbIn ananasoH (-1ab) 0..50 Ky  TlporpamMmypyemele uCToHuky
nuTaHus
- VcToYHMKM NUTaHna ans cBapoYHbIX
CI'IpaBO‘-IHbIe AaHHbIe arperaTo.
T, Pabouyas TemnepaTypa -40..+85 °C
T Temnepatypa XxpaHeHus -50..+90 °C
m Bec, He bonee 100 r W3srotoBuTtent -

c¢upma 3E, Kutan




3E current sensor

Pasmepbl SC1V -50...300 (8 mm)
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46 BbiBog 1 : HanpsikeHune nutanns + 12 .18 B
53
BbiBog 2 : HanpsikeHue nutanms - 12 ..18 B
BbiBoa 3 : naMepuTenbHbIN
BobiBog 4 : o6wun (0B)
Bup cBepxy
MexaHun4yeckune XapaKTepnCcTukun
-+ V, nonoxwuTeneH, korga |, mpoTekaeT B HampaBneHuu,
- O6wwmn gonyck + 0.3 Mm yKa3aHHOM CTPErKoW Ha Kopnyce.
- Kpennenwne 2 oTB. £4.0 MM - TemnepaTypa NepBMYHOW LUMHBbI HE OOJPKHA MpeBblaTth
- [NopgknioyeHne NepBUYHOM Lenu ot A 20.5 mm 100 °C.

- [NogknioyeHne BTOPUYHON Lienun 4 pin connector

NMpumeyaHus

MapTusa Ne

[ata oTrpysku




